

Сотовая Сеть U-TEL предлагает

ОРИГИНАЛЬНЫЕ ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ

БРОНЗОВЫЙ

ГОВОРИТЕ БОЛЬШЕ - ПЛАТИТЕ МЕНЬШЕ

При расчетах учитывается общая продолжительность разговоров за месяц. Стоимость одной минуты разговоров уменьшается от \$ 0,46 до \$ 0,28. Абонентская плата \$ 41,5 за месяц.* Неоплачиваемый лимит льготного времени - 99 минут в месяц.

СЕРЕБРЯНЫЙ

ГОВОРИТЕ ДОЛЬШЕ - ПЛАТИТЕ МЕНЬШЕ

При расчетах учитывается продолжительность каждого разговора. Стоимость одной минуты разговора уменьшается от \$ 0,46 за первую минуту разговора, до \$ 0,37 за шестую минуту разговора и каждую последующую. Абонентская плата \$ 41,5 за месяц.* Неоплачиваемый лимит льготного времени - 99 минут в месяц.

ЗОЛОТОЙ

ГОВОРИТЕ, ГОВОРИТЕ...

Разговоры (все входящие и местные исходящие) НЕ ОПЛАЧИВАЮТСЯ. Абонентская плата \$ 381 за месяц.*

А также

Только в сети U-TEL

- Гарантированная конфиденциальность цифрового стандарта
- Защита от двойников
- Предоставление возможности страхования сотовых радиотелефонов с гарантией выдачи нового аппарата.

Расчеты производятся с 30-ти секундным округлением продолжительности каждого разговора. Это снижает затраты Абонентов на 12-15%



* Цены указаны без учета НДС.

Республика Узбекистан, 700115, Ташкент, ул. Гагарина 40, Тел: 7(3712) 777-688, 777-638, 778-688, 126-66-00. Факс (3712) 406-504

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЮНЕСКО

"Женщины в средствах массовой информации Центральной Азии" - так называется международная информационная сеть, созданная журналистками нашего региона при поддержке ЮНЕСКО. В их числе и около двадцати представительниц масс-медиа из Узбекистана.

Этому событию предшествовала длительная работа и консультации с экспертами ЮНЕСКО. Решение об учреждении новой организации в регионе было принято на недавнем международном семинаре "Сеть журналисток Центральной Азии: прошлое, настоящее и будущее", состоявшемся в Бишкеке. Эта неправительственная организация (ВИМНКА) призвана способствовать улучшению информационного обмена среди коллег как региона, так и других зарубежных стран, расширению международного сотрудничества в области журналистики. Намерена она оказывать содействие и в совершенствовании профессионального мастерства. Так, предусмотрены разработка и осуществление программ стажировок женщин-журналистов, оказание консультативных и информационных услуг, организация творческих семинаров. В числе задач ВИМНКА также правовая, социальная и экономическая защита журналисток региона. В своей деятельности члены ВИМНКА, помимо устава организации, будут руководствоваться положениями конституций стран региона, а также международными документами по правам человека.

(Соб.инф.)

Canon

КОПИРОВАЛЬНЫЕ АППАРАТЫ, С КОТОРЫМИ ПРИЯТНО РАБОТАТЬ

FC 230

- Формат А4
- 4 копии в минуту



А также новинка года

копир

Canon NP-6216

ПОСТАВКА СО СКЛАДА В ТАШКЕНТЕ!

Телефоны: 53-14-44, 54-67-10.

IntoCast EDV GmbH

Внимание руководителей предприятий и организаций!

Производственное предприятие (г. Ташкент) ремонтирует и изготавливает элементы поверхностей нагрева из собственного материала к водогрейным и паровым котлам промышленного назначения.

Используются трубы котловые производства ОАО "Синарский трубный завод", г. Каменск-Уральский Свердловской области.

В наличии имеются также паровые котлы заводской комплектации.

За дополнительной информацией обращайтесь, пожалуйста, по телефону (3712)55-47-40

Реальная возможность для детей Узбекистана!
Sairam ПАТА - Генеральный агент
TOURISM КРИТИТУР
в Республике Узбекистан

ПРИГЛАШАЕТ В
Международный детский центр
АРТЕК
Грандиозные впечатления от отдыха на берегу Черного моря останутся у ваших детей
НА ВСЮ ЖИЗНЬ!

- В этом году в "Артек":
- фестиваль искусств "Артек зажигает звезды"
 - международный детский кинофестиваль
 - международный фестиваль "Артек собирает друзей"
 - аэрокосмический фестиваль в Артеке.

Обращаться:
Ташкент, ул. Мавероуннахр, 16-а (ориентир - Музей искусств).
Тел.: (3712) 33-35-59, 33-33-80.
Факс: (3712) 36-34-21, 33-74-11.
Самарканд, пл. Кук Сарай, 2 (в здании облсвопрофа).
Тел./факс: (3662) 35-10-32.
Навои, ул. Халклар дустлиги, 73. (в здании гостиницы "Навои").
Тел./факс: (43622) 3-35-15.

ФИРМА "АФРОСИЯБ-ИРАМОР"
ПРЕДЛАГАЕТ:
ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЕ
ОБЛИЦОВОЧНЫЕ
МРАМОРНЫЕ ПЛИТКИ,
БРЕКЧИЯ,
МРАМОРНЫЙ МЕЛ,
ИЗГОТОВЛЕННЫЕ НА БАЗЕ ТЕХНОЛОГИИ
ИТАЛЬЯНСКОЙ ФИРМЫ
"ТЕМА-ФРУГОЛИ"

Цена мраморных плит от 3000 до 3500 сумов, брекчия 1 м³ - 3000 сумов, мел 1 кг - 4 сума.

ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК.

Контактные телефоны: (3662) 21-07-83, 31-14-28. Факс (3662) 31-16-66. Адрес: г. Самарканд, ул. Спитамена, 275а.

ЧФ "ЭМАЛЬ-ЖАТ"
РЕАЛИЗУЕМ:
Краску масляную белую, голубую
Краску половую
Олифу натуральную
ЗАКУПИМ:
Жесть белую № 25
Фталевый ангидрид
Глицерин
Растительное масло
Цинк в чешушках
Адрес: г. Ташкент, ул. Мавлонова, 48. Телефоны: 35-61-88, 79-85-13.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ ЭЛЕКТРОДЫ МР-3 И РАСТВОРИТЕЛЬ №646 ПРОИЗВОДСТВА РОССИИ
Телефоны в г. Чирчике: (3711-771) 2-65-66, 2-57-50

ХОР В ТЫСЯЧУ ГОЛОСОВ
Около тысячи самодеятельных и профессиональных артистов Бухарской области приняли участие в республиканском смотре-конкурсе песни "Узбекистан - Родина моя". На днях в Бухаре областное жюри объявило имена победителей. Первая премия присуждена меццопетру Оразулу Камаловой за исполнение песни "Бухара моя" (музыка Х.Рахимова, стихи С.Вахидова). Дипломом второй степени удостоены сразу три конкурсанты - Эркин Базаров, ансамбль маконистов областного отделения гастроляно-концертного объединения "Узбекнаво" и солистка "Узбекнаво" Гулнара Мурадбаева. На третьем месте - Турабджумаев, Шариф Шарипов и Баттар Сафаров. Все они будут выступать в Ташкенте на республиканском смотре.
Асатилло Кудратов. Соб.кorr."Правды Востока". Бухарская область.

ИНДИИ НУЖЕН "СТЕЛС"

Индия намерена приступить к разработке нового боевого самолета с использованием технологии "стелс". Как сообщает местная печать, основой для него должен послужить создаваемый в республике легкий боевой истребитель, первый полет которого запланирован на конец этого года. На его базе предполагается создать "средний истребитель" по схеме "бесхвостка" с использованием двигателей с изменением вектора тяги и более современными средствами навигации и управления. Первые испытания этого истребителя в воздухе запланированы на 2002 год. Его производство начнется в 2008-2010 гг., когда индийским ВВС предстоит заменить стоящие сейчас на вооружении истребители "Мираж" и бомбардировщики "Ягуар".

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ПОСЛЕ ДОЛГИХ РАЗДУМИЙ

23-летняя зимбабвийка стала первой в стране женщиной-вождем. Необычную для женщины карьеру избрала Синквуиле Мабхена. 23-летняя зимбабвийка стала первой в стране женщиной - традиционным вождем. Отныне ей принадлежит вся полнота власти над почти сотысячным народом нсванга на юге Зимбабве.

ВЗГЛЯНИ НА БАНКОМАТЫ

Американские специалисты разработали принципиально новые банкоматы, которые будут работать без пластиковых карт. Специальные камеры, установленные в банкоматах, законного владельца счета будут определять по радужной оболочке глаза. Глазные отпечатки невозможно подделать. Новые банкоматы будут надежно защищены от мошенников.

СИЦИЛИЯ ОБИДЕЛАСЬ НА ГЕРМАНИЮ

Жители Сицилии смертельно обиделись на германское бюро путешествий, которое задумало предложить своим коллегам "Мафия-тур" на этот остров. Турпоездка предусматривала обзор и арестов главарей мафии, а также инсценированные нападения бандитов на путешественников. Об этой задумке узнала пресса, и разразился шумный скандал. Выдвигается требование не только запретить "Мафия-тур", но и выплатить компенсацию за ущерб, нанесенный образу Сицилии.

ЗАКЛИНАТЕЛЬ СКОРПИОНОВ

Три недели вьезд просидеть в помещении вместе с пятью тысячами скорпионов малайзийский заклинатель Али Хан. Помещение представляет собой стеклянный бокс торгового центра малайзийской столицы. Эксперимент проходит на глазах изумленной и восхищенной публики.

ТРАГИКОМЕДИЯ С РОМАНСАМИ

Российские кинематографисты задумали создать полнометражный мультфильм о незабываемом Луке Мушкетере, который был под официальным запретом и при царе, и при советской власти. Среди авторов сценария - известный писатель Руслан Ибратимбеков. По замыслу авторов, это будет лирическая трагикомедия с романсами, текст которых написал Игорь Иртеньев, и народными песнями в исполнении деревенских старушек.

НА СЛУЖБУ - БЕЗ ЗОЛОТА, А В ЦЕРКВИ - НЕ ЗАГОЛЯТЬСЯ

Дамам, занятым на государственной службе в филиппинском городе Себу, пришлось расстаться с такими важными деталями туалета, как драгоценные украшения - золотые серьжки, браслеты, цепочки. Того требует распоряжение, действующее на рабочие часы. Оно принято муниципалитетом в связи с желанием властей покончить с положением, когда "посетителей берет оторопь при виде увешанных драгоценностями клерков". Ранее национальная комиссия по делам госслужащих ввела категорический запрет на появление в присутственных местах работников, так сказать, в "сексуально привлекательных нарядах": мини-юбках, шортах, укороченных блузках-безрукавках, платьях с вырезающимися разрезами.

"СИМСИМ", ОТКРОЙ СЕКРЕТ ЗДОРОВЬЯ

Магические заклинания, связанные у народов Востока со словом "симсим", которым арабы называют кунжут, вытекают из его целебных свойств. Кунжут растет в южных районах Аравийского полуострова и до распространения здесь кукурузного и подсолнечного масел был главным сырьем для производства масла. В саудовских деревнях до сих пор сохранились плантации этого достигающего метра в высоту растения. Лучшим в мире кунжутом, самым ароматным, маслянистым и целебным, считается "джизанский", широко используемый для приготовления пищи и разнообразных салатов. Арабы используют кунжутное масло для растирания тела от озноба, исцеления суставов и воспалений, лечения кожных, кишечных, легочных заболеваний и астмы, рассасывания опухолей и сведения синяков. Его применяют с целью улучшения роста волос. Саудовские домохозяйки знают много передающихся из поколения в поколение, относящихся к семейным секретам рецептов приготовления рыбы на целебном масле. Кунжутным маслом в смеси с льняным семенем издавна открывали источники, ослабленным длительными путешествиями кочевников, которым "симсим" открывал двери в новые страны, к другим горизонтам и сказкам.

Филиппинах - единственной в Азии католической стране - также посетители нужным включиться в борьбу за благопристойный внешний вид. Один из епископов в Маниле призвал невест не облачаться перед алтарем в чересчур открытые платья, что, по его замечанию, "равносильно появлению в купальнике во время официальной церемонии в президентском дворце". У призыва есть и чисто человеческое объяснение. "У меня, - признался прелат, - порой возникает желание при венчании вместо положенных слов "Тело Христа" воскликнуть: "Тоспиди, что за тел!"

По сообщениям газет, телеграфных агентств, вестников зарубежной информации и пресс-служб.

Ах, лето!

НА КАНИКУЛЫ - В БАНК

Инициатором прохождения практики бухарских школьников в банках стала фирма "Хамкорлик-Содружество"...

Одновременно с этим "Хамкорлик-Содружество" изыскала возможность выплачивать стипендии лучшим ученикам бизнес-классов...

К. Асатов. Бухарская область.

В СКАЗОЧНОМ "ЧИМИОНЕ"

Хорошо отдохнувшими с берегов Шаймардония в родное село вернулись сыновья комбайнера Ташлакского колхоза "Заркент" Устакжона Якубова...

Потому и появился этот доверок - "По долгу памяти": почти сорок лет были знакомы с народным артистом Республики Узбекистан А. Гринбергом...

Нурмухаммад Ватанияр. Соб. корр. "Правды Востока".



"ЗОЛОТИНКА" В ПРЕДГОРЬЯХ УРГУТА

В живописном месте, в предгорьях Ургута, расположен детский оздоровительный лагерь "Золотинка". Здесь созданы все условия для отдыха...

Фото Тахира Норкулова (УзА).

Погода Мы перетерпели июльский максимум!

Что вы хотите от погоды в пик летней жары? - философски ответили долготерпеливые Главгидромета...

теорологи сделали еще в апреле. Он обывателя. Правда, люди считают, что метеорологи слегка "занижают" показатели...

Впрочем, подтвердили, что на жару народ жалуются не зря. 18 июля на метеоплощадке Главгидромета была зафиксирована максимальная температура в 44,6 градуса...

Вспутники в это время пролетали не было: 30-35 градусов показывали термометры метеорологов. Днем в Бухарской и Навоийской областях температура воздуха поднималась до 47-49 градусов...

Наталия Шулепина.

SAMSUNG

SP-R916 900MHz Cordless Phone

- Расширение - до 4 трубок, Интерком 12-разрядный ЖК дисплей, Широкий диапазон используемых каналов, Цифровой пароль, Индикация состояния батареи питания...

Фирменные магазины

Table with columns: TOU Ко. Лтд., Ташкент, ул. Амира Темура, 110 (3712) 34-02-58, 35-09-86; Кафолат Файз, Ташкент, ул. Иски Жува, рынок "Чорсу" (3712) 42-29-89; Кафолат Файз, Ташкент, г-ца "Турон", ул. Кадыри, 1 (3712) 41-46-38; Атахан, Фергана, ул. Аль-Фаргони, 20 (3732) 24-78-76; Навруз, Андижан, ул. Мустакиллик, 14 (37422) 43-8-60

По вопросам контрактных поставок обращаться: "Самсунг Электроникс Ко." Алматы, Орбита-3, дом 52А. Тел: (372) 20-85-36, 20-39-47, 20-61-05, 20-48-24. Факс: 20-12-38.



Technology that works for life

SAMSUNG ELECTRONICS

Театральная мемуаристика Узбекистана - явление сколь ценное, столь и редкое. Особенно это относится к истории периферийного театра. Уже поэтому "Записки режиссера" представляют пристальный интерес...

Потому и появился этот доверок - "По долгу памяти": почти сорок лет были знакомы с народным артистом Республики Узбекистан А. Гринбергом. Года два назад встретились случайно, и вновь удивился его зоркой памяти...

Мне всегда будет памятна связь с той землей, где я много лет жил и сохранил живую, с людьми, которыми хорошо знакома. Пусть мои воспоминания о тех, с кем вместе работал, будут благодарной памятью о них. Помнить - это ведь истинно человеческий долг...

Если исключить несколько военных лет, когда Саши Гринберг воевал, его скитания по театрам Оренбурга и Перми, вся остальная жизнь прошла в Узбекистане...

Слабая память оказалась у гражданки Турции, водителя автофургона "Скания", который выполнял рейс по маршруту Ташкент-Бухара-Турция. С документами у него все было в порядке...

Летел с "Ветерком"... В радостном настроении возвращался в родной Дагестан гражданин России Ю. Бохаранов. Еще бы - он стал обладателем новенькой "Ниски".

Юрий Александрович Альбицкий, был для нас, неоперившихся артисты - удивительные люди. А отдавали эти цветы примеру Марфе Павловой, механикам сцены Михаилу Медведеву и Михаилу Гайсину...

Особенно удачей Гринбергу роль молодого Освальда в спектакле по пьесе Ибсена "Привидения". Я помню, был потрясен его работой: медленно умирающий, но не славившийся болезнью художник...

Как человек Александр Михайлович раскрылся, провоя уроки актерского мастерства в организованном театром студии, многие выпускники которой стали его сподвижниками на долгие годы и не затерялись в труппах крупных коллективов России...

Будни таможи ОПОЛШАЛ СЕРЖАНТ В отличном настроении въехал на территорию Узбекистана гражданин России, проживающий в Свердловской области...

Собираясь в коммерческий рейс, житель Ташкентской области В. Абапов решил доставить в Россию груз. Вывоз его за пределы Узбекистана не запрещен, но в документах следует указать вес вывозимого груза...

Частный случай? ВОДА ВОДА..

Только пить и остается о ней жителям нашего дома, так как в кранах ее начиная с мая и кончая сентяблем никогда не бывает. Скажем, приходишь с работы в июльском жару, мечтаешь о прохладном душе, но открываешь кран, ждешь... и только несколько капель грустно стекают из него в ванну...

Правда, жильцы первых этажей воды не жалеют для полива своих огородов, асфальта перед окнами. Им хорошо! Часто вода перед домом образует и лужи, как тапелосы в наших домах старые, рвутся, а их ремонт никто не занимается. Хотелось бы узнать: кто же отвечает за санитарное состояние нашей дворовой территории? Ведь раньше были времена, когда по его аркам текла чистая вода, создавая прохладу во дворах...

С улыбкой ХЛЕБ "С ИЗЮМКОЙ" С недавних пор у жителей города Приозерска Ленинградской области родился новый странный обычай: буханки дирижского хлеба здесь теперь не разрезают ножом, а разламывают руками на куски...

Организация предлагает КОНДИЦИОНЕРЫ БК-2300 в кол-ве 120 шт. Форма оплаты - любая. Тел. 50-36-25, 50-24-71.

Срочно требуется охранник. Тел. 50-80-17, 50-83-57.

Утерянную круглую печать и угловую штамп частной фирмы "КИРУС" Акмаль-Икрамов района считать недействительными.

ЧПФ "Тузал и К" Мирабади-ДИРЕКТОРА. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по тел. 34-39-66.

Прод. дача на Чарваке. Тел. 29-45-45.

ПРАВДА ВОСТОКА Индекс: 64572 Рег. № 3

Главный редактор А. Т. Пукемов Редакционная коллегия: И. Абдукаримов, В. Дегтярев (отв. секретарь), С. Зинин, Л. Кабирова, П. Ким, Г. Лю (зам. главного редактора), С. Мансуров-Ковригено, К. Муминов, М. Хазраткулов, Ю. Хамдамов, Б. Хасанов (зам. главного редактора), Р. Шагулямов.

НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон отдела писем 133-15-20.

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позицию редакции.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.: 133-70-98, 136-57-12, 439, тел./факс (371) 133-10-48. Агентство "Правды Востока - ЭКО". Тел.: 133-58-90, 136-54-72, ком. 442, факс (371) 133-58-90.

Выходит 5 раз в неделю. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Время подписания в печать по графику 21.00. Время подписи 21.45.